
 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
(Για υποβολή πρότασης σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου) 

 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Αλεξάνδρειου Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού 

Ιδρύματος Θεσσαλονίκης (Α.Τ.Ε.Ι.Θ), κατ' εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 50, 54 περ. ιβ’ και 

64 του Ν.4485/2017 (ΦΕΚ Α’ 114/4-8-2017),  στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Επιβράβευση 

συμμετοχής του έργου SUCCESS σε ανταγωνιστικά προγράμματα της ΕΕ», με επιστημονικά 

υπεύθυνο τον κ. Πετρίδη Δημήτριο, Καθηγητή του Τμήματος Τεχνολογίας Τροφίμων, προτίθεται να 

αναθέσει, μετά από διαδικασία αξιολόγησης βιογραφικών σημειωμάτων, τίτλων σπουδών, λοιπών 

δικαιολογητικών, σε έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη, με σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένης χρονικής διάρκειας, τα εξής: 

 
Α . ΘΕΣΗ  

Αντικείμενο απασχόλησης 

Στατιστική ανάλυση και βελτιστοποίηση των φάσεων διεργασίας παρασκευής ενός καινοτόμου 
προϊόντος αποφλοιωμένων μυδιών σε βιομηχανική κλίμακα. Η μελέτη αφορά τον αριθμό 
διανοιγμένων κελυφών υποβάλλοντας τα μύδια (δείγματα) σε διαφορετικές συνθήκες θερμοκρασίας 
και χρόνους θέρμανσης (φάση της διάνοιξης του κελύφους – αποφλοίωση), µε ενδεικτικές 
αρμοδιότητες: 
 Μετρήσεις υγρασίας, βάρους πρωτεϊνών, τέφρας, ανάλυσης υφής, συμπίεσης, θερμικών 

ιδιοτήτων και μορφολογίας των δειγμάτων πριν και μετά την κατεργασία των δειγμάτων με την 

διεργασία της άτμισης 
Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα 
 Πτυχίο ΑΕΙ/Τμήματος Τεχνολόγων Τροφίμων/ Χημικού Μηχανικού/ Γεωπόνου με ειδικότητα 

Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων ή τίτλο σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας άλλου συναφούς 
τμήματος της ημεδαπής, ή ισότιμο και αντίστοιχο τίτλου σπουδών της αλλοδαπής, 

 Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών σε αντικείμενο σχετικό με τη Τεχνολογία Τροφίμων ή τίτλο 
σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας άλλου συναφούς τμήματος της ημεδαπής, ή ισότιμο και 

αντίστοιχο τίτλου σπουδών της αλλοδαπής, 
 Διδακτορικό τίτλο σπουδών σε αντικείμενο συναφές με τη Χημεία και την Τεχνολογία Τροφίμων 

ή τίτλο σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας άλλου συναφούς τμήματος της ημεδαπής, ή ισότιμο και 
αντίστοιχο τίτλου σπουδών της αλλοδαπής, 

 Αποδεδειγμένη γνώση σε φυσικοχημικές μεθόδους ανάλυσης 
 Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία ενός (1) έτους σε ερευνητικά προγράμματα  

Συνεκτιμώμενα πρόσθετα προσόντα – κριτήρια 
 Βαθμός πτυχίου (υπό στοιχείο (1) απαιτούμενο προσόν), 
 Βαθμός Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών (υπό στοιχείο (2) απαιτούμενο προσόν), 
 Βαθμός Διδακτορικού τίτλου σπουδών (υπό στοιχείο (3) απαιτούμενο προσόν), 
 Δημοσιεύσεις σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά, τουλάχιστον οκτώ (8) 
 Παρουσιάσεις σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια, τουλάχιστον είκοσι (20)  
 Επιπρόσθετη επαγγελματική εμπειρία πλέον ενός (1) έτους σε ερευνητικά προγράμματα  

 Γνώση Αγγλικής γλώσσας 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

  
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 

ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 
 

Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης 

του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας 

Ταχ. Διεύθυνση: ΣΙΝΔΟΣ Τ.Θ. 141  

Ταχ. Κώδικας: 574 00 

Ιστοσελίδα: http://www.ee.teithe.gr  

Πληροφορίες: Ν. Χρυσοχοΐδου 

Τηλέφωνο: 2310 013680 

Fax: 2310 791178 

E-mail: rc@admin.teithe.gr 

Κωδικός Έργου: 80803 

  
  
  
  
 

 Ημερομηνία: 02/10/2018 
  Αρ. Πρωτ.: ΕΕ 8500 
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 Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας 
 Πιστοποιημένη γνώση Η/Υ με έμφαση στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) 

υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου 
Χρονική διάρκεια: Η διάρκεια της σύμβασης θα είναι από την ημερομηνία υπογραφή της έως 
31/03/2019.  

Ανώτατο συνολικό προϋπολογισθέν ποσό: 7.501,71€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, των 
νόμιμων κρατήσεων και όλων των ασφαλιστικών εισφορών).  
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΣΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ – ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

ΠΡΟΣΟΝ - ΚΡΙΤΗΡΙΟ 
 

ΜΟΝΑΔΕΣ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα   
Πτυχίο ΑΕΙ/Τμήματος Τεχνολόγων Τροφίμων/ Χημικού 
Μηχανικού/ Γεωπόνου με ειδικότητα Επιστήμης και 

Τεχνολογίας Τροφίμων ή τίτλο σπουδών αντίστοιχης 
ειδικότητας άλλου συναφούς τμήματος της ημεδαπής, ή 
ισότιμο και αντίστοιχο τίτλου σπουδών της αλλοδαπής   
Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών σε αντικείμενο σχετικό με τη 
Τεχνολογία Τροφίμων ή τίτλο σπουδών αντίστοιχης 

ειδικότητας άλλου συναφούς τμήματος της ημεδαπής, ή 

ισότιμο και αντίστοιχο τίτλου σπουδών της αλλοδαπής,   
Διδακτορικό τίτλο σπουδών σε αντικείμενο συναφές με τη 
Χημεία και την Τεχνολογία Τροφίμων ή τίτλο σπουδών 
αντίστοιχης ειδικότητας άλλου συναφούς τμήματος της 
ημεδαπής, ή ισότιμο και αντίστοιχο τίτλου σπουδών της 
αλλοδαπής,   
Αποδεδειγμένη γνώση σε φυσικοχημικές μεθόδους 

ανάλυσης   
Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία ενός (1) έτους σε 
ερευνητικά προγράμματα    

Συνεκτιμώμενα πρόσθετα προσόντα – κριτήρια   

Βαθμός πτυχίου (υπό στοιχείο (1) απαιτούμενο προσόν),  Βαθμός *5 
Βαθμός Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών σε αντικείμενο 
σχετικό με τη Τεχνολογία Τροφίμων ή τίτλο σπουδών 
αντίστοιχης ειδικότητας άλλου συναφούς τμήματος της 

ημεδαπής, ή ισότιμο και αντίστοιχο τίτλου σπουδών της 
αλλοδαπής,  Βαθμός *5 
Βαθμός Διδακτορικού τίτλου σπουδών σε αντικείμενο 

συναφές με τη Χημεία και την Τεχνολογία Τροφίμων ή τίτλο 
σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας άλλου συναφούς 
τμήματος της ημεδαπής, ή ισότιμο και αντίστοιχο τίτλου 
σπουδών της αλλοδαπής,  Βαθμός *5 
Δημοσιεύσεις σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά, 
τουλάχιστον οκτώ (8)  

5 
για κάθε δημοσίευση  

Παρουσιάσεις σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια, 

τουλάχιστον είκοσι (20)  

5 

για κάθε παρουσίαση  

Επιπρόσθετη επαγγελματική εμπειρία πλέον ενός (1) έτους 
σε ερευνητικά προγράμματα  
 

 

Κάθε μήνας πέραν του 
πρώτου έτους μοριοδοτείται 
με ένα (1) μόριο μέχρι τη 
συμπλήρωση είκοσι τεσσάρων 
μηνών. 

Ανώτατο όριο μορίων: 24 

μόρια (1 μόριο χ 24 μήνες = 
24 μόρια)  

Πιστοποιημένη γνώση Η/Υ με έμφαση στα αντικείμενα: α) 
επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) 
υπηρεσιών διαδικτύου  

15 
 

Γνώση ξένης γλώσσας (Άριστη Γ2/C2)  15 

Γνώση ξένης γλώσσας (Πολύ καλή Γ1/C1)  10 

Γνώση ξένης γλώσσας (Kαλή B2)  5 
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Σημείωση  

Ως κατάλληλη προϋπηρεσία λαμβάνεται υπόψη μόνο αυτή που έχει αποκτηθεί μετά τη 
λήψη του βασικού Πτυχίου και είναι αντιστοίχου επιπέδου, δηλαδή ΠΕ (για πτυχίο 
Πανεπιστημίου) ή ΤΕ (για πτυχίο ΤΕΙ). 

 
Η προσμέτρηση μονάδων βαθμολόγησης πραγματοποιείται για τα προσόντα εκείνα τα 

οποία αναφέρονται στα απαιτούμενα ή συνεκτιμώμενα προσόντα της πρόσκλησης και 

βρίσκονται σε αντικειμενική συνάφεια με τις απαιτήσεις του έργου. 

Οι ενδιαφερόμενοι ή όσοι από αυτούς έχουν κριθεί κατάλληλοι (πληρούν δηλ. τα 
απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα) μπορούν να κληθούν σε συνέντευξη. Οι 

προτάσεις των ενδιαφερόμενων που δεν προσέρχονται στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης 
τους απορρίπτονται. 
 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ   
1. Φόρμα Αίτησης – Δήλωσης, συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη (σύμφωνα με το υπόδειγμα 

που διατίθεται στον ιστοχώρο της Επιτροπής Ερευνών του Α.Τ.Ε.Ι.Θ.). 

2. Βιογραφικό σημείωμα με αναλυτική περιγραφή τίτλων σπουδών. 
3. Αποδεικτικά στοιχεία εμπειρίας: 

α. Για εμπειρία στον ιδιωτικό τομέα: Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα. Εφόσον από τη 
βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα δεν προκύπτει η εξειδικευμένη εμπειρία απαιτείται η 
προσκόμιση σύμβασης ή δελτίου παροχής υπηρεσιών που καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια της 
εξειδικευμένης εμπειρίας. 
β. Για εμπειρία στον δημόσιο τομέα: Βεβαίωση του φορέα απασχόλησης ή σύμβαση με τον φορέα 

απασχόλησης. 
4. Αντίγραφα τίτλων και πιστοποιήσεων, καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα 

στοιχεία που θα αναφέρονται στο βιογραφικό.  
5. Φωτοτυπία δελτίου αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεων). 
Οι άνδρες ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να 
έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ’ αυτές ή να έχουν λάβει αναβολή για όλο το χρόνο διάρκειας του έργου.  
ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

Η υποβολή των προτάσεων και λοιπών δικαιολογητικών από τους ενδιαφερόμενους θα γίνεται στον 
ΕΛΚΕ/ΑΤΕΙΘ (Κτίριο Τεχνικής Υπηρεσίας), σε κλειστό φάκελο έως τις 17/10/2018 και ώρα 
11.00-13.30 και θα λαμβάνουν αριθμό πρωτοκόλλου από τη Μονάδα Οικονομικής και 
Διοικητικής Υποστήριξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του ΑΤΕΙ/Θ. 

Στο εξωτερικό μέρος του κλειστού φακέλου να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο και η ένδειξη που 
ακολουθεί: «Υποβολή Πρότασης για την υπ’ αριθμ. Πρωτ. ΕΕ 8500/02-10-2018 

Πρόσκληση». 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στον ιστοχώρο της Επιτροπής 
Ερευνών του Α.Τ.Ε.Ι.Θ. www.ee.teithe.gr. και στο σχετικό διαδικτυακό τόπο 
www.diavgeia.gov.gr, όπως προβλέπεται από τις διατάξεις του Ν. 3861/2010. 
Για πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία υποβολής πρότασης, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

απευθύνονται στον ΕΛΚΕ/ΑΤΕΙ-Θ στο τηλέφωνο 2310013680.  
Η αξιολόγηση των υποβαλλόμενων προτάσεων θα πραγματοποιηθεί από τριμελή επιτροπή 
αξιολόγησης. 
Ο Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (απόφαση αποδοχής 
αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει (είτε με φυσική παρουσία είτε ταχυδρομικά) στον Εδικό 
Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του ΑΤΕΙ/Θ εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ανάρτηση 
της απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων στη Διαύγεια και στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών 

(στην ηλεκτρονική διαδρομή ανάρτησης της παρούσας πρόσκλησης).  
Ο υποψήφιος έχει υποχρέωση να ενημερώνεται για την ανάρτηση των αποτελεσμάτων από την 
ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών www.ee.teithe.gr, καθώς και από το σχετικό διαδικτυακό 

τόπο www.diavgeia.gov.gr.  
Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων 
τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 
Α΄ 45/9.3.1999) 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ – ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ  
1. Από τις προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα  ανωτέρω, επιλέγεται 
εκείνη που κρίνεται πιο κατάλληλη και συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου με τον/τους 
επιλεχθέντα/ντες στη βάση της συμβατικής ελευθερίας.  
2. Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις/ενστάσεις που θα παραληφθούν μέχρι την οριζόμενη 
ημερομηνία και ώρα. Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή αποστολής με ταχυμεταφορά το 

εμπρόθεσμο κρίνεται με βάση την αναφερόμενη στο φάκελο αποστολής ημερομηνία. Ο ΕΛΚΕ/ΑΤΕΙ-
Θ ουδεμία ευθύνη φέρει για το περιεχόμενο των φακέλων των προτάσεων που θα αποσταλούν.   
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3. Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων 
δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων.  

4. Για τους ενδιαφερόμενους των οποίων οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 
(προπτυχιακών και μεταπτυχιακών) αποτελούν απαιτούμενο τυπικό προσόν  και έχουν χορηγηθεί 
από ιδρύματα του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ. 

Επιπρόσθετα, όταν στην πρόσκληση προβλέπεται κλίμακα βαθμολόγησης/μοριοδότησης του βαθμού 
του τίτλου σπουδών, είναι απαιτούμενο να προσκομίζεται και πιστοποιητικό αντιστοιχίας 
βαθμολογίας που εκδίδεται από το ΔΟΑΤΑΠ. Σε περίπτωση που δεν προσκομίζεται το πιστοποιητικό 
αντιστοιχίας βαθμολογίας, αλλά μόνο τα πιστοποιητικά αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ, η πρόταση του 
ενδιαφερόμενου δεν απορρίπτεται, απλώς δε βαθμολογείται το συγκεκριμένο ζητούμενο προσόν. 
5. Επισημαίνεται ότι η διαδικασία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για σύναψη σύμβασης 
μίσθωσης έργου της παρούσης δεν είναι διαγωνιστική, ενώ η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει 

τον χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης». Η διαδικασία της πρόσκλησης θα 
ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης (δεν απαιτείται σύνταξη πίνακα κατάταξης, όταν έχει 
υποβληθεί μόνο μια πρόταση ή όταν μόνο μία πρόταση βαθμολογηθεί), ενώ όσοι επιλεγούν θα 
ειδοποιηθούν κατ’ ιδίαν. Σε περίπτωση ισοβαθμίας επιλέγεται κατά σειρά η πρόταση του 
ενδιαφερόμενου α) με το μεγαλύτερο βαθμό στο βασικό τίτλο σπουδών β) με τη μεγαλύτερη 
εμπειρία γ) με το μεγαλύτερο βαθμό στο μεταπτυχιακό ή διδακτορικό τίτλο σπουδών. 

6. Υποβληθείσα πρόταση η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης δεν 
βαθμολογείται και απορρίπτεται.  
7. Καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης μπορεί να 
πραγματοποιηθεί αντικατάσταση του επιλεχθέντος με άλλον ενδιαφερόμενο στα πλαίσια της 
παρούσης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και σύμφωνα με τον συνταγμένο πίνακα 
κατάταξης.  
8. Σε περίπτωση παράτασης της σύμβασης το προϋπολογισθέν ποσό της νέας σύμβασης θα είναι 
ανάλογο του ποσού της προηγούμενης σε σχέση με το διάστημα της παράτασης.  
9. Ο ΕΛΚΕ/ΑΤΕΙ-Θ δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, δεδομένου ότι 

επαφίεται στην πλήρη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, ο αριθμός αυτών, 
αποκλειόμενης οιασδήποτε αξιώσεως των ενδιαφερομένων.  
10. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό εφαρμογής του 

προγράμματος.  

11. Η πιστοποίηση γνώσης του τίτλου γλωσσομάθειας αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 1 ΠΔ 

146/2007 «Τροποποίηση διατάξεων του ΠΔ 50/2001 Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις 

φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ 185/3.8.2007/τ.Α’), σε συνδυασμό με το 

τελευταίο εδάφιο της παρ.1 του άρθρου 1ΠΔ 116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 του ΠΔ 

50/2001…….» (ΦΕΚ 115/9.6.2006/τ.Α’). Όσον αφορά τους τίτλους γλωσσομάθειας, θα πρέπει να 

προσκομίζονται φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων των αντίστοιχων τίτλων γλωσσομάθειας, 

συνοδευόμενα από φωτοαντίγραφα επίσημης μετάφρασής τους στην ελληνική γλώσσα.   

12. Η πιστοποίηση γνώσης Η/Υ αποδεικνύεται με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 27 παρ. 6 του ΠΔ 
50/2001 Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό 

ισχύει» (ΦΕΚ Α ́ 39/5.3.2001, ΦΕΚ Α ́ 24/30.01.2013 και ΦΕΚ Α ́ 63/9.3.2005. 
                                                                                                                             

                                                       Ο  Πρόεδρος 
                                     της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης 
                                                     του ΕΛΚΕ/ΑΤΕΙΘ 
 
 

                                           Καθ. Σταμάτης Αγγελόπουλος 
                                                  Αντιπρύτανης ΑΤΕΙΘ 

 
Η υπογραφή έχει τεθεί στο 
πρωτότυπο που υπάρχει στο αρχείο 
της υπηρεσίας 
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